Тренажер по математике для поступающих в 8 класс

Уважаемые поступающие в 8 класс ТфТЛ!

Обратите внимание, что мы занимаемся по программе учебно-методического комплекта: А.Г. Мордкович, Алгебра 7 класса. 

Если в школе вы занимались по другим программам, вам необходимо самостоятельно изучить пропущенные блоки. Особенное внимание уделите темам: Функции, ФСУ, разложение многочленов на множители. 

По геометрии мы занимаемся по программе Атанасяна Л.С.. По окнчании 7 класса вы должны знать следующие темы: начальные геометрические сведения, треугольники, параллельные прямые, соотношения между сторонами и углами треугольника. 

Будьте готовы, что на вступительных испытаниях могут быть вопросы по теоретическому материалу.

Блок 1. Функция

1. Функция задана формулой у= - 6х+14. Определить:

а) значение у, если х=0,5;

б) значение х, при котором у=2;

в) проходит ли график функции через точку А(-5; 44)?

2. Построить график функции у= 3х+6.

а) Принадлежит ли графику точка В(-20; 70)

б) указать с помощью графика значение х, при котором у=6; у=0.

3. В одной системе координат построить графики функций: у= 1+ (7х)/3  и  у=5.

4. Найти координаты точки пересечения графиков функций: у=14х – 24 и у= – 16х + 36.

5. Известно, что график функции у=kх+1 проходит через точку C(2;5). Найдите значение k. 

6. Каково взаимное расположение графиков функций y = 5,8x +7,2 и y = 5,8x -1,2?

7. Укажите две какие – нибудь точки, через которые проходит график прямой пропорциональности с коэффициентом (- 4).

8. Формулой какого вида задается прямая пропорциональность?

9. В каких координатных четвертях проходит график прямой пропорциональности y=4x

10. На графике функции лежит точка    ( 0 ; 1 ). Может ли эта функция быть прямой пропорциональностью? Если да, то задайте её вид. Если нет, то аргументируйте.

11. В каких координатных четвертях проходит график прямой пропорциональности    y= - 2/3 x

12. На графике прямой пропорциональности лежит точка    (3; -1,5). Запишите формулу этой прямой пропорциональности

Блок 2. Текстовые задачи

1. Для детского сада купили 8 кг конфет двух сортов по цене 200 р. и  300 р. за килограмм. За всю покупку заплатили  1900 р. Сколько  килограммов конфет каждого сорта купили?

2. Велосипедист ехал 2 ч по лесной дороге и 1 ч по шоссе, всего он проехал 40 км. Скорость его на шоссе была на 4 км/ч больше, чем скорость на лесной дороге. С какой скоростью велосипедист ехал по шоссе и с какой по лесной дороге?

3. При каком значении переменной, значение выражения    3 – 2с    в 4 раза меньше значения выражения    5с + 1 ?

4. Длина прямоугольника на 6 см больше ширины. Найдите площадь прямоугольника, если его периметр равен 48 см.

5. В первой корзине в 2 раза меньше яблок, чем во второй. Когда из второй корзины переложили в первую 14 яблок, то в обеих корзинах яблок стало поровну. Сколько яблок было в каждой корзине первоначально?

Блок 3. Алгебраические выражения, уравнения, 

неравенства и их системы
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Блок 4. Геометрия

1. Параллельные прямые а и в пересечены двумя параллельными секущими АВ и СD, причем А и С принадлежат прямой а, В и D – прямой в .Докажите, что АС=ВD.

2. Один из углов прямоугольного треугольника равен 60 0, а сумма гипотенузы и меньшего катета равна 42 см. Найдите гипотенузу.

3. В равнобедренном треугольнике с периметром 48 см боковая сторона относится к основанию как 5:2. Найдите стороны треугольника.

4. В равнобедренном треугольнике АВС с основанием Ас проведены биссектрисы АЕ и СД. Докажите, что ∆АДС = ∆СЕА.

5. У тре​уголь​ни​ка со сто​ро​на​ми 16 и 2 про​ве​де​ны вы​со​ты к этим сто​ро​нам. Вы​со​та, про​ведённая к пер​вой сто​ро​не, равна 1. Чему равна вы​со​та, про​ведённая ко вто​рой сто​ро​не?

6. В тре​уголь​ни​ке ABC про​ве​де​на бис​сек​три​са AL, угол ALC равен 112°, угол ABC равен 106°. Най​ди​те угол ACB. Ответ дайте в градусах.

7. В треугольнике ABC про​ве​де​ны медиана BM и высота BH . Известно, что AC = 84 и BC = BM. Най​ди​те AH.

8. В треугольнике два угла равны 31° и 94°. Найдите его третий угол. Ответ дайте в градусах.

